
 

 

 

11. stručno – znanstveni simpozij „Zdravlje za sve?!“ – Urbano zdravlje 

 

Rijeka, 4. listopada 2024. 

Katedra za socijalnu medicinu i epidemiologiju Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci po jedanaesti 

puta je za redom organizator Stručno – znanstvenog simpozija „Zdravlje za sve?!“. Simpozij je ove 

godine tematski posvećen urbanom zdravlju u kontekstu kroničnih nezaraznih bolesti kao vodećih 

uzroka morbiditeta i mortaliteta diljem svijeta, a naslanja se na europski istraživački projekt „Health 

Outcomes from Raised Urban Settings“ („Utjecaj razvijenih urbanih sredina na zdravstvene ishode 

osjetljivih populacija“, HORUS) koji se financira sredstvima programa Horizon Europe, Research and 

Innovation Actions. 

Projekt HORUS usmjeren je na kronične nezarazne bolesti, prvenstveno dijabetes tipa II te 

kardiovaskularne i cerebrovaskularne bolesti u osjetljivih populacijskih skupina, poput onih s niskom 

razinom primanja, migranata i etničkih manjina koje žive u urbanim sredinama. 

U suvremenom svijetu stopa urbanizacije i incidencija kroničnih nezaraznih bolesti nezaustavljivo rastu. 

Suočeni s takvim trendovima, projekt se bavi potrebom preispitivanja dizajna naših gradova i načina na 

koji živimo i radimo. Pomoću intervencija koje su temeljene na dokazima, kroz projekt ćemo osnažiti 

građane, posebno osjetljive skupine, da usvoje ponašanja koja smanjuju rizik od razvoja kroničnih 

nezaraznih bolesti. 

U početnom dijelu projekta HORUS prikupljeni su podatci o životnim navikama stanovnika grada Rijeke, 

učestalosti zadanih kroničnih nezaraznih bolesti te podatci o prostornom dizajnu grada Rijeka koji će 

preliminarno biti predstavljeni na Simpoziju. Pored toga u prvom dijelu Simpozija biti će prikazane akcije 

i projekti Hrvatske lige za hipertenziju „Lov na tihog ubojicu“, „Znaš li svoj broj?“ te „Misija 70/26“.  

Drugi dio Simpozija je tematski posvećen nekima od najznačajnijih čimbenika rizika te prevenciji 

kroničnih nezaraznih bolesti. 

Ovogodišnji Simpozij organiziramo u suradnji s Gradom Rijeka, Hrvatskom ligom za hipertenziju, 

Hrvatskim društvom za aterosklerozu, Nastavnim zavodom za javno zdravstvo Primorsko-goranske 

županije te projektom Rijeka – zdravi grad.      
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